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DESPACHO

PROCESSO Nº 160/2023/PMES – DISPENSA Nº 015/2023

CHAMADA PÚBLICA Nº 004/2023
Objeto: Chamada Pública para a aquisição parcelada, em entregas semanais, quinzenais e/ou mensais, de gêneros alimentícios da Agricultura Familiar, Empreendedor Familiar Rural, Associações ou Cooperativas da Agricultura Familiar para atender aos alunos matriculados na Rede Pública de Ensino, em conformidade com o Programa Nacional de Alimentação Escolar PNAE e Programa Suplementar da Alimentação Escolar do Município de Socorro, durante o exercício de 2024.
Sra. Secretária,

Considerando os documentos contidos no processo em epígrafe, DEFIRO a manifestação da Comissão de Licitação e o parecer jurídico, declarando PROCEDENTE o recurso interposto pela COBAM-Cooperativa dos Agricultores de Miracatu, contra a sua própria inabilitação, devendo ser reformada a decisão que a inabilitou, e considerando que a cooperativa apresentou os documentos faltantes juntamente ao recurso, para os quais deveria ser concedido o prazo de regularização, portanto a mesma deve ser considerada habilitada no presente certame.
Encaminhe o presente expediente para publicação no Jornal Oficial do Município e disponibilização no sítio eletrônico oficial da municipalidade, para ciência e conhecimento de todos os interessados e demais atos que se façam necessários.
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Socorro, 27 de fevereiro de 2024.

Josué Ricardo Lopes
Prefeito Municipal
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